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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο αγώνας των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ είναι  

και δικός μας αγώνας 

 

Έχουμε  χρέος, να σταθούμε στο πλευρό των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ που με 

τον πολύμηνο αγώνα τους, έχουν κρατήσει ανοιχτή μια από τις σημαντικότερες 

παραγωγικές μονάδες της χώρας.  

Είμαστε χωρίς υποσημειώσεις και αστερίσκους αλληλέγγυοι στους συναδέλφους 

αυτούς, που πασχίζουν να διασφαλίσουν τα δικαιώματα τους και το μέλλον των 

οικογενειών τους.  

Στον αντίποδα «επενδυτές» συνεπικουρούμενοι από αντεργατικές Κυβερνητικές 

αποφάσεις - μέσω των αρμόδιων υπουργείων- έκαναν προχθές γνωστό  στους 

εργαζόμενους, ότι το σχέδιο τους, που είναι ένα σχέδιο – κρεμάλα που επιφυλάσσει για 

τους συναδέλφους μας ανεργία, εξαθλίωση και σε κάθε άλλη περίπτωση ξεσπίτωμα.  

Συγκεκριμένα ανακοίνωσαν αποφάσεις με τις οποίες «χαρίζουν» ανεργία σε πάνω 

από 1000 εργαζόμενους με αποζημίωση υπολογισμένη με το νόμο 4093/2012, ένα άλλο 

μέρος εργαζομένων ηλικίας άνω των 55χρόνων εντάσσονται σε προγράμματα 

κοινωφελούς εργασίας έως ότου βγουν στην σύνταξη και ένα μικρό κομμάτι εργαζομένων 

αφήνεται στην τύχη του και στην απόλυτη δικαιοδοσία του νέου επενδυτή, αν θα τους 

«κρατήσει» και με τι όρους.  

Σε όλους πάντως έγινε καθαρό ότι είναι αναγκασμένοι να εγκαταλείψουν τα σπίτια 

τους.  

Με αυτό τον τρόπο η κυβέρνηση, υποκύπτοντας στις απαιτήσεις της νέας 

εργοδοσίας  προσπαθεί να ξεμπερδέψει την ψυχή της ΛΑΡΚΟ που είναι οι εργαζόμενοί 

της, τους οποίους όμως αυτοί τους θεωρούν «βαρίδια». 

Συμπαραστεκόμαστε και συμπαρατασσόμαστε στο πλευρό των εργαζομένων της 

ΛΑΡΚΟ. 

Δεν θα ανεχτούμε να εφαρμοστούν τα αποικιοκρατικής έμπνευσης και  νοοτροπίας 

σχέδια κυβέρνησης-εργοδοσίας.  
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Καλούμε κάθε επιχειρησιακό και κλαδικό σωματείο της Χημικής Βιομηχανίας να 

δείξει με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη στον δίκαιο αγώνα των εργατών της ΛΑΡΚΟ.  

Δεν ανεχόμαστε να απολύονται, να ξεσπιτώνονται και να καταδικάζονται στην 

εξαθλίωση εκατοντάδες εργαζόμενοι, για κανένα λόγο και για το χατίρι κανενός 

επιχειρηματικού ομίλου.  

Υπάρχουν καλύτερες διαδικασίες και διαφορετικές μέθοδοι, να φυσήξει για την 

οικονομία «ούριος άνεμος», χωρίς τους Εργαζόμενους σε ρόλο «Ιφιγένειας». 
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